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Wordt 2020 een rampjaar?

Beste abonnee,

Halverwege september steeg de korte rente plots van 2%
naar 10%, omdat liquiditeit in de repomarkt opdroogde.
Geen mens die er eigenlijk bij stilstond, want het voelde
niet aan als crisis. Geen bank dreigde om te vallen, geen
concreet dossier was te zien.

En toch: eigenlijk is een crisis in de repomarkt érger dan een gewone crisis bij
één of andere slecht gekapitaliseerde bank. De repo-rente is de rente die banken
elkaar aanrekenen om hun geld “overnight” te stallen. Aan het einde van elke
handelsdag, namelijk, zijn er banken die liquiditeiten teveel hebben, en anderen
die er te kort hebben. Dat wordt uitgeéffend met die reporentes: overnight rates.

Dat alles gaat natuurlijk vlot als de banken elkaar vertrouwen. Het is alsof je je
buur zou tegenkomen op straat, je je schoen moet binden, en even zou vragen of
hij je portefeuille wil vasthouden. Niks aan de hand. Behalve, natuurlijk, als die
buur zo zwaar in de schulden zit dat die wel eens met je portefeuille aan de haal
zou kunnen gaan. Dan is het een ander verhaal natuurlijk.

Die banken, echter, die zitten niet enkel met teveel schulden ten opzichte van
het eigen kapitaal, zoals mogelijks ook uw buurman, maar kampen daarnaast
ook nog eens met het minst begrepen monetaire fenomeen ter wereld: deflatie.
Mocht de goegemeente snappen wat dat is, dan breekt de crisis morgen al uit.
(Vandaar dat er zoveel propaganda is: verwar & verslaaf).

Inflatie, dat snappen de meeste mensen, of dat denken ze toch. “Dat is wanneer
alles duurder wordt.” Niet juist natuurlijk: dat alles duurder wordt is het
GEVOLG van inflatie. Inflatie zélf, dat is het injecteren van fiatgeld in de
fiduciaire geldhoeveelheid. Het gevolg benadrukken als de oorzaak, dat is waar
de hele these van de centrale bankiers op gebouwd is. Geloof ze niet, ze liegen.

Deflatie, echter, dat is echter nog een stuk moeilijker te begrijpen. Vergelijk het
met een kan melk die je geinflateerd hebt. Je had één liter melk, en je voegde er
één liter water aan toe. Je hebt nu twee liter melk, maar de voedingswaarde per
centiliter is gezakt. Welnu, deflatie, dat is het opnieuw indrogen van die melk.
Het water dat er terug uit gaat, bijvoorbeeld door toedoen van de zon.

Hoe dat in zijn werk gaat? Neem de gemiddelde electrowinkel. Kan die nog op
tegen een multinational die tegen 0,1% kan lenen? Absoluut niet. Die leningen
van die winkels falen dus, en dat, het falen van leningen, dat is deflatie. Dagelijks
falen honderden bedrijven die de prijzenslag — enkel mogelijk met geinflateerd
geld - niet meer aankunnen. Elke dag groeit dus de deflatie.

En wat doen de centrale bankiers? De zaak re-inflateren natuurlijk. Weer water
bij de melk gieten. Maar ze vergeten dat dit de voedingswaarde per centiliter
nog maar eens doet zakken - dat inflatie eigenlijk “deflatie-in-de-maak” is.
Voeg daarbij dat het water steeds sneller vervliegt omdat er steeds minder
substantie in de melk zit, en u snapt dat dit spelletje niet kan blijven duren.

Wordt 2020 het jaar van de crash? Optimisten mogen zich melden.

Beste groeten,
Brecht
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Het Jaar van de Struisvogel

Erik Geenen was de spreker op de nieuwjaarsreceptie van vorig
jaar, en de analyse die hij daar over het monetaire systeem bracht
kon velen inspireren. Ik neem hieronder (met toestemming) de
nieuwjaarsbrief over die hij schreef naar zijn volgers: net zoals ik,
ziet hij in 2020 een verdere groei van de absurditeit, tot plots de
hele mentaliteit van de massa omslaat, en enkel nog goud u enige
zekerheid kan geven.

Nu 2020 de aftrap gegeven heeft, kan de balans opgemaakt worden
van een historisch jaar waarin de monetaire analfabeten, die aan het
hoofd staan van onze onfeilbare centrale banken, definitief de
handdoek in de ring moesten gooien. Vooral de Federal Reserve
moest op de knieén door het stof! De FED had krijgshaftig verklaard
dat ze de rente in 2019 verder zou verhogen, doch in plaats van een
verhoging kregen we drie rente-verlagingen en gingen we in drie
stappen van 2,5% naar 1,75%. Als er nog iemand twijfelde over het
antwoord op de vraag of de economie zonder gratis geld overeind
blijft, is die twijfel nu weggenomen.

Wereldwijd blijven de schulden stijgen en zijn de centrale bankiers
genoodzaakt om extra liquiditeiten in de markten te pompen om een
failliet systeem kunstmatig overeind te houden. Ik had dit scenario in
2007 voorspeld, maar ik had nooit durven dromen dat dit perfide
spel langer dan tien jaar kon duren. Om psychologisch overeind te
blijven is het overgrote deel van de mensen blijkbaar overgeschakeld
op de automatische struisvogelpiloot en daarmee blijft de droom van
de, met schulden gefinancierde, oneindige kunstmatige groei
voorlopig nog even overeind.

Op zich is het voor de rijke westerling uiteraard best dat de historisch
ongekende welvaart op krediet zolang mogelijk duurt, maar de
realiteit van de overbevolking en de armoede in grote delen van de
wereld laten zich steeds meer voelen. Ik woon tussen de gewone
mensen in Kenia en onze zes naaste geburen moeten rondkomen
met minder dan honderd euro in de maand. Als je dan weet dat
melk, eieren, bloem, suiker en weet ik veel even duur of duurder zijn

dan in Belgié, krijgt het probleem een beetje vorm.

Zoals ik sinds 2007 ben blijven herhalen, is er in een wereld van
ongelimiteerd gratis geld geen plaats voor prijsdalingen. Enkel in de
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Erik Geenen maakt de balans op van het monetaire jaar
2019. Volg de “activist tegen wil en dank” op Twitter
@ErikGeenen

Erik Geenen: “De bevolkingsexplosie in Afrika, gekoppeld
aan het feit dat er hier weinig of geen werk is, zal de
vluchtelingenproblematiek in Europa niet snel doen
afnemen. Of het klopt dat de Amerikanen opzettelijk
Libié gedestabiliseerd hebben om de weg naar Europa
vrij te maken voor economische vluchtelingen, zal op
termijn duidelijk gemaakt worden door historici. Hierbij
ook een dringende oproep om niet in de klimaatval te
trappen. Klimaatschommelingen zijn van alle tijden en
kunnen niet voorspeld worden. Achteraf kunnen
oorzaken en gevolgen van verandering in het klimaat
bepaald worden, doch voorspellen is onmogelijk! De
echte problemen waar we op onze planeet mee kampen:
overbevolking en vervuiling. Waarom het klimaat
misbruikt wordt om de werkelijke problemen niet te
moeten benoemen is voor mij voorlopig nog steeds een
raadsel.”

= Voor mij niet, Erik. Als ik ooit eens de tijd vind om de
reeks 9/11 verder te zetten, dan zal ik u aantonen dat
men bezig is met een geplande genocide op alles wat
blank en christelijk is. Wie dat nog niet doorheeft, die
moet zich eens flink achter de oren wassen.



wereld van de consument zie je weinig of geen inflatie omdat er daar,
omwille van globale overproductie van producten allerhande, eerder
sprake is van deflatie. Het gratis geld dat de centrale bankiers in de
markten pompen om inflatie te creéren, zorgt overal voor inflatie
behalve waar het inflatiefenomeen zich zou moeten manifesteren.

Ik zeg en schrijf het al meer dan elf jaar en geloof het of niet, de
voorbije twee jaar zijn ook de centrale bankiers zich bewust
geworden van hun zelfmoordstrategie-waanzin. Daarom spreken ze
recent voornamelijk over het onbekende terrein waar ze ons naartoe
geleid hebben en spreken ze de hoop uit dat ze het juiste aan het
doen zijn. Al deze elementen maken het voor iemand die het
voorspeld heeft en die heel goed begrijpt wat er aan de hand is
natuurlijk niet makkelijk, want iedereen verwacht dan antwoorden
die moeilijk te geven zijn. We bevinden ons inderdaad op onbekend
terrein en het is nu eenmaal onmogelijk om te voorspellen hoe de
knikkers exact zullen rollen als ze uitgestrooid worden.

De essentie is en blijft echter de volgende: centrale banken hebben
hun fiatgeld waardeloos gemaakt om de failliete banken en
overheden overeind te houden. Op het moment dat deze realiteit
zich zal materialiseren, zal dat gepaard gaan met een geweldige
daling van de koopkracht van dat geld, en dat is goed nieuws voor de
overheden die hun schuldenbergen zullen zien verkruimelen.

Hoe dat zal uitdraaien voor de gewone burger is onduidelijk, maar de
eeuwenoude wijsheid stelt dat schulden een gevaarlijk speeltje zijn
die maken dat je jouw toekomst niet zelf meer in handen hebt. Het
geld dat we vandaag kennen zal zodoende quasi waardeloos worden
en dat maakt dat cash, geld op rekening en obligaties, niet meer in
aanmerking zullen komen om bescherming te bieden wanneer de
volgende fase van de financiéle crisis van start gaat. Voor beleggers
die aandelen willen verkopen en langs de kant willen gaan staan, om
van een eventuele beurscrash te profiteren, is voorgaande zin van
cruciaal belang omdat zij daardoor op zoek moeten naar een middel
om hun vrijgemaakte reserves op een veilige manier te parkeren.

Dat goud bij deze monetaire reset een cruciale rol zal spelen staat bij
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Erik: “Ondertussen kunnen de struisvogels rustig hun
ding blijven doen en zullen ze op het moment van de
afrekening verbaasd hun hoofd uit het zand trekken
terwijl de vogels die intussen naar de eeuwige
jachtvelden zijn vertrokken nooit een centje pijn geleden
hebben. Voor mij zijn de zaken reeds lang duidelijk, maar
uiteraard dient iedereen voor zichzelf de knopen door te
hakken.”

Erik: “Aandelen verkopen en je geld waardeloos laten
worden op rekening bij een virtueel failliete bank is
uiteraard geen oplossing, dan houd je beter die aandelen
in portefeuille want de meeste waardevolle bedrijven
overleven de grootste crisissen en behouden op lange
termijn hun waarde.”

Erik: “Het is niet omdat de Amerikanen sedert de
oprichting van de Federal Reserve in 1913 er alles aan
gedaan hebben om goud te vervangen door hun
waardeloze dollars, dat een universele waarheid plots
niet meer geldig zou zijn. Sinds het eind van de jaren
tachtig is het mijn overtuiging dat we terug moeten naar
een monetair systeem waarbij de creatie van geld
gekoppeld wordt aan objectief meetbare criteria.
Historisch gezien is er buiten goud niks maar dan ook
niks dat hiervoor in aanmerking komt en aan de
voorwaarden voldoet om het vertrouwen te herstellen
als alle zekerheden en politieke beloftes van de jongste
vijftig jaar in een oogwenk van tafel geveegd worden.”




mij, omwille van historische redenen, als een paal boven water. Goud
is al 6000 jaar een symbool van rijkdom en macht, en het is exact dat
wat nodig zal zijn om het vertrouwen te herstellen na de reset.

En dus:

* Kwaliteitsaandelen van goede bedrijven zijn een goede
manier om de koopkracht van spaargeld op lange termijn te
beschermen;

* Fysiek goud is een uitstekende verzekering tegen de
kamikazetoeren die de centrale bankiers uithalen;

* Een belegger, die zijn aandelen wil vergulden, moet bij
verkoop de opbrengst omzetten in fysiek goud en op termijn
dat goud benutten om aandelen te kopen tegen lage
koersen. Ik gebruik hier opzettelijk "vergulden" omdat het
normale "verzilveren" historisch gezien slaat op de periode
toen goud te schaars was en zilver het anker van de
monetaire huishouding was.

Zoals iedereen ondertussen wel weet is fysiek goud voor mij in de
huidige omstandigheden de enige echt veilige manier om spaargeld
buiten het door en door corrupte monetaire systeem te parkeren. En
de gouden regel is zoals altijd: goud brengt niks op maar het behoudt
op lange termijn zijn waarde terwijl fiatgeld normaal gezien rente
opbrengt en op lange termijn zijn waarde verliest. Aangezien er
vandaag zelfs geen renteopbrengst meer is, heeft fiatgeld zodoende
zijn laatste troef verspeeld en moet je echt wel een domme dwaas zijn
om veel van die waardeloze troep aan te houden. De joker voor
tysiek goud zit hem in het feit dat we sinds het einde van WOI in een
situatie verzeilden waarbij de monetaire overheden alles in het werk
gesteld hebben om die goudprijs kunstmatig laag te houden.

Sinds het uitbreken van de financiéle crisis die, vergis U niet, nog
steeds niet echt begonnen is, hebben de centrale banken hun geld de
facto waardeloos gemaakt door geld te creéren zonder echte
economische redenen, enkel en alleen om het systeem overeind te
houden. Deze absurditeit, gepaard aan het actief neerwaarts
manipuleren van de goudprijs, heeft ervoor gezorgd dat de goudprijs
een enorme achterstand opgelopen heeft ten opzichte van de
monetaire realiteit. Op lange termijn behoudt goud zijn waarde doch
gelet op de opgelopen achterstand is het logisch dat fysiek goud een
enorme inhaalbeweging tegoed heeft.
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BARC®

Barco (219 euro), dat in de moeilijke jaren uitgroeide tot
één van de basiswaarden in mijn portefeuille, was met
een return van 112% één van de Belgische topaandelen
in 2019. Waar is de tijd toen ik iedereen moest smeken
om het hoofd koel te houden toen het aandeel in 2009
onder de psychologische grens van 10 EUR zakte terwijl
Barco op dat moment 14 EUR cash op de rekening had
staan? Koers 10 EUR, cash op de bank 14EUR, alle
bedrijven en technologie er gratis bovenop? Smijt die
rommel buiten! Vandaag 219 euro en door iedereen
bejubeld en aangeprezen. It's de beurs! Gelukkig kon ik
rond 170 aan de verleiding weerstaan om verder winst te
nemen, zodat er nog steeds een mooie positie op het
overzicht staat. Vandaag opnieuw een deel in de verkoop
plaatsen om bijkomend fysiek goud te kopen? Misschien
geen slecht idee...

Kris Vansanten en Laurent Arnauts, de luizen
in de pels van Nyrstar-eigenaar Trafigura: 'Het is
een stinkend potje’

Ut Trangs van 1771072019 16/10/19 om 120

Nyrstar (0,17 euro) bevond zich aan het andere eind van
het spectrum en hier werd ik, ondertussen heel duidelijk,
het slachtoffer van bedrog en oplichting. Hoofdaandeel-
houder Trafigura presenteerde zich als een geldwolf in
schaapsvacht, liquideerde de Belgische en onafhankelijke
bestuurders één voor één, beduvelde Nyrstar met
wurgcontracten allerhande die goedgekeurd werden
door de Trafigura-handlangers, en creéerde een situatie
waarbij het 75% van een internationaal topbedrijf gratis
en voor niks binnen kon halen. Naast de fors
herstellende zinkprijs was het feit dat CEO Hilmar Rode
op een gegeven moment honderdduizenden Nyrstar
aandelen kocht de trigger die mijn vertrouwen in Nyrstar
opvijzelde. CEO Rode was immers het best geplaatst om
te oordelen of het geplaagde bedrijf terug op de rails
stond. Dankzij het werk van Kris Vansanten en Laurent
Arnauts kennen we ondertussen heel wat cruciale details
waarover Rode beschikte op het moment dat hij
honderdduizenden Nyrstar aandelen kocht. Mocht ik
over de helft van die informatie beschikt hebben, zou ik
onmiddellijk uit Nyrstar gestapt zijn. CEO Rode, die
ongetwijfeld nog veel meer wist dan hetgeen nu al
boven water gekomen is, verkocht echter niet, hij kocht
grote pakketten aandelen bij! Blijkbaar was Trafigura
nog niet klaar voor het verwezenlijken van de grote roof
en moest er om één of andere reden tijd gewonnen
worden. De onverklaarbare aankopen van de CEO
moesten voor het nodige vertrouwen zorgen om die
extra tijd te creéren. Uiteraard werd Rode in september
bedankt voor de bewezen diensten en mocht hij
vertrekken met ettelijke miljoenen zilverlingen zodat hij
geen verantwoording meer kon afleggen in de algemene
vergadering. Gelet op de manipulaties en het bedrog,
raad ik iedereen aan om zich aan te sluiten bij de
collectieve actie van meester Arnauts.



= Commentaar Brecht: één van de grootste specialisten inzake
de onderdrukking van de goudprijs is Markus Blaschzok, die ik
ontmoette in Wenen, bij de uitreiking van de Roland Baader-prijs
aan Hans-Hermann Hoppe, één van de beste libertaire theoretici
ter wereld. Ik heb Markus gevraagd of hij wil komen spreken over
zijn bevindingen op de “Dag van de Tips”, en hij zegde toe. Hij
zal aantonen hoe we in exact dezelfde situatie zitten als 20 jaar
geleden (dus net voor de grote waardesprong in goud in het jaar
2021) en waarom dit opnieuw “moet en zal” gebeuren.

OPGELET! In het winterverlof heb ik besloten om de “Dag van
de Tips”, die net zoals vorig jaar weer doorgaat in Hotel Van der
Valk Breda, te verplaatsen, van zondag 22 maart naar de dag
ervoor: zaterdag 21 maart. De zondag is de Dag des Heren, en wil
ik niet meer innemen. Ook de filosofische studiedag in het najaar
zal plaatsvinden op zaterdag 17 oktober, en niet op zondag zoals
voorheen. Los van het spirituele aspect lijkt het mij ook gewoon
leuk om op vrijdagavond al te verzamelen met de harde kern voor
een natje en een droogje. Ik laat nu weer Erik aan het woord:

In maart 2020 is het twintig jaar geleden dat ik de strijd aanging
tegen de corruptie, de politiecke wanpraktijken en de plundering van
de reserves bij de Nationale Bank (2.410 euro). Vanaf het begin had
ik mijn twijfels over de kansen van normale juridische procedures
tegen dit machtsbastion en hamerde ik op het feit dat enkel een
massale opkomst van de privé aandeelhouders de zaak in de goede
richting kon duwen. Verschillende keren stonden we op het punt om
een belangrijke doorbraak te forceren, maar iedere keer verscheen op
het moment supréme een bovennatuurlijk begaafde kleine aandeel-
houder die er in slaagde om die doorbraak te torpederen.

Er zijn talloze voorbeelden van belangrijke momenten die om de één
of andere reden in het water vielen, doch de gele trui is voorlopig
voor de slimmerd die beweerde dat we kosteloos konden procederen
voor het Europees Hof terwijl mijn advocaten mij waarschuwden dat
de totale kosten konden oplopen tot meer dan 450.000 euro. Terwijl
mijn advocaten en ikzelf dag en nacht werkten om de inleidende
procedure voor het Europees Hof tijdig klaar te krijgen en ik
probeerde om financiéle steun los te krijgen, kwam die pipo ons
vertellen dat het gratis kon!
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Mezelf en de ;neester, na het welverdiend ontvangen
van zijn prijs. In het prachtige Palace Coburg***** vlakbij
het Wiener Stadspark.

Wenen is waar je het oude Europa nog proeft. Mochten
de Habsburgers nog regeren, dan hadden de centrale
bankiers geen kans. Tja: 1867 was een rampjaar.

Een geniepig kiekje tijdens een conversatie over de
filosfoie van Bernard Lonergan. Voor mij is Hoppe één
van de belangrijkste intellectuelen in de stirijd tegen de
staat. Als geen ander fileerde hij de etatistische illusie in
“Democracy, the God that failed”. Dat boek is een
absolute must. MOET u gelezen hebben.



De dag voor de deadline verstreek had ik, ondanks herhaalde
oproepen, nul euro ontvangen van andere aandeelhouders en gaven
mijn advocaten, die getuige waren geweest van de grote financiéle
offers die ik in het Electrabel dossier gebracht had, mij de raad om
dat enorme risico niet alleen op mijn schouders te laden. Alles lag
klaar, de procedure kon onmiddellijk ingeleid worden doch het
gezond verstand oordeelde dat we beter de handdoek in de ring
gooiden.

En toen... oordeelden een aantal belangrijke medestanders dat ik
verraad gepleegd had. Zij hechtten geloof aan de praatjes van een
clown die verkondigde dat het gratis kon, terwijl in de realiteit de
risico's niet te overzien waren. In het najaar van 2018 beslisten we
tijdens een constructieve vergadering in Gent om eindelijk een VZW
op te richten. De reden waarom dat uiteindelijk niet doorging is te
gek voor woorden en daar ga ik u niet mee vervelen. De essentie is
dat ondanks alle tegenslagen en verraad de strijd toch voortgezet
werd en dat is op zich reeds een mirakel!

De voorbije jaren hebben een ijzersterke Jaak Van Der Gucht en
ikzelf op algemene vergaderingen aangetoond dat de onderliggende
waarde van een NBB aandeel boven de 30.000 euro ligt. Doch in het
corrupte Belgié trekt niemand zich daar iets van aan en zwijgen de
media als vermoord. Het zijn dus de kleine aandeelhouders tegen de
politieke elite, hun marionetten bij de NBB, de corrupte Belgische
rechtbanken en de doofstomme media. Zolang die kleine
aandeelhouders niet inzien dat het ongemeen belangrijk is om
massaal die algemene vergadering bij te wonen, zal het aandeel
extreem laag blijven noteren.

Jaak en ik kunnen de kaars brandende houden, maar met z'n tweeén
zijn we niet opgewassen tegen de cluster van macht die rond de
Nationale Bank hangt. De boodschap aan de aandeelhouders is
zodoende eenvoudig: bent U tevreden met 2.500 euro per aandeel?
Dan moet U verder niks doen. Lijkt een koers van meer dan 20.000
EUR prettiger? kom dan een handje toesteken. Maandag 18 mei
2020: Algemene Vergadering van de Nationale Bank van Belgié.
Kans nummer twintig om de zaak in de goede richting te duwen!

Met deze hoopvolle noot sluiten we een jaar van hard labeur af met
de glimlach in de wetenschap dat wij de meest begenadigde mensen
uit de geschiedenis zijn. Nog nooit hebben mensen zo lang en goed
geleefd als wij. Een wonderbaarlijke gezondheidszorg, een extreme
levensverwachting en nooit geziene luxe vielen ons in de schoot en
daarvoor kunnen we alleen maar dankbaar zijn. Tachtig procent van
onze medemensen kunnen enkel maar dromen van de welvaart waar
wij van genieten en daarom is het bijna onze plicht om te genieten
van ieder moment dat ons gegund is in plaats van nog meer te willen
en ons zorgen te maken over zaken waar we toch geen vat op
hebben. Van onder de evenaar wens ik iedereen een gezond en
formidabel 2020 toe met tal van onvergetelijke momenten met
familie en vrienden. Laat gezond verstand, verdraagzaambheid,
respect en goed fatsoen de schitterende ster vormen die ons richting
2021 loodst! Gelukkig Nieuwjaar!

Erik Geenen
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Hans-Hermann Hoppe

NTUAMD AT

The God That Failed

The Economics and Politics of
Monarchy, Democracy, and Natural Order

In dit boek legt Hoppe uit waarom monarchie beter is
dan democratie: politici worden verkozen voor 4 jaar en
kunnen de kosten van hun beslissingen externaliseren
naar de toekomst. Monarchen regeren hun hele leven,
en alles wat ze externaliseren naar de toekomst, zal door
hun eigen kinderen als miserie gevonden worden. Klinkt
simpel, maar is een complex argument. Een must read.

n Nationale

VAN BELCIE

Al meer dan tien jaar druk ik op het belang om Nationale
Bank aandelen op naam te laten zetten! Het is veiliger, je
dividend wordt automatisch op je bankrekening gestort,
je wordt automatisch opgeroepen voor de algemene
vergadering, je krijgt de jaarverslagen thuis gestuurd en
je loopt niet het risico dat men je vertelt dat men je
inschrijving niet ontvangen heeft. De instructies
daarvoor vind je op onderstaande link.
https://www.nbb.be/nl/over-de-nationale-
bank/informatie-voor-aandeelhouders/aandeel-en-
dividend#aankoop-verkoop-en-bewaring

30 000 EUR

Vandaag betaal je minder dan 2.500 euro voor een
aandeel dat heden meer dan dertigduizend euro waard
is. Alleen al de gebouwen en de participatie in de Bank
voor Internationale Betalingen zijn meer dan 6.000 euro
per aandeel waard! Die enorme onderwaardering is te
wijten aan de cultuur van willekeur, machtsmisbruik en
plundering die zovele jaren ongestraft kon woekeren.
Aangezien justitie, media, noch de politici (inclusief N-
VA) zich geroepen voelen om het onrecht een halt toe te
roepen, zijn de privé aandeelhouders op zichzelf
aangewezen. En toch gaan we winnen.




Het Kwartet

Kort overzicht goud-en-zilvermijnen

Pan American Silver (PAAS)

PAAS Pan American Silver Corp. Nasdaq 65 + BATS
16-Jan-2020 11:52am
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Het is een ideaal moment om PAAS in te slaan. In de vorige editie
had ik per abuis het advies op “wachten” laten staan, terwijl ik zelf
wel al aan het kopen was (rond de 19). Maar geen nood, we zien nu
een heel mooie en gezonde consolidatie, die volgens mij niet eens het
50 DMA gaat tikken (blauwe lijn), waardoor u nog vlot rond de 21
kan instappen. Mijn koersdoel voor dit aandeel ligt op 54 dollar, dus
dat wordt nog leuk. En zéker als de zilverprijs wat aantrekt.

Tudor Gold

TUD.V heb ik ongeveer een jaar geleden aangeraden aan 28 cent.
Met een prijs van 72 cent vandaag is die investering dus al anderhalf
keer over de kop gegaan. Dat is niet abnormaal voor een junior,
aangezien die “newsdriven” en op sentiment reageren: gaat goud
hoger, dan beginnen de dollartekens in iedereen zijn ogen te blinken.

TUD.V Tudor Gold Corp. TSXV
16-Jan-2020 11:07am
ARSI(14) 56,20

% TUD.V (Daily) 0.72
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Mijn advies: winst nemen. Het 200 DMA is neerwaarts doorbroken
in november, en technisch is dat onverbiddelijk. Haal tenminste uw
inleg eruit, en laat de rest lopen. Was sowieso maar een kleine positie
voor mij, want ik hou niet van juniors. Te nerveus gedoe altijd.
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Anglogold Ashanti gaat zijwaarts. Nu even wachten tot
het duidelijk is dat het 50 DMA kan houden, maar ook
niet vergeten dat het aandeel sinds mijn aanraden al
68% gestegen is. Als u dus al aandelen heeft, dan moet u
zeker niet verkopen, maar gewoon even wachten om bij
te kopen.

MTA.V Metalla Royaty & Streaming Ltd TSXV
18-an2020 12:07pm
MRSI(14) 66,07

®StockChartscom
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Metalla is naast Kirkland één van mijn superfavorieten,
en schoot onlangs nog eens een flinke 30% omhoog. Dit
is iets waar u met een gerust hart 20% van uw vermogen
zou mogen in kappen, mocht ik niet extra risico-avers
zijn en slechts 10% aanbevelen voor ALLE aandelen
samen. Maar dit is een houdertje voor minstens 10 jaar.

EDR.TO Endeavour Siver Corp. TSE @StockChartscom
16-Jn2020 12:18pm Open 252 High 257 Low 275 Last 2.3 Volume 813K Chg +0.05 (+1.78%) 4
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Endeavour is aan het worstelen, en ik ga niet helpen. Ik
had een “teen in het water” positie genomen, en dat is
maar goed ook, want het lijkt er niet van te komen. Even
zien of het aandeel nog aan een bullish cross geraakt, en
zo niet, dan neem ik mijn verlies. Er bestaat veel beter,
knapper en heter.
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Eldorado Gold

EGO Eldorado Gold Corp. NYSE + BATS ® StockCharts.com
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Met Eldorado Gold gaan we moeten oppassen, of we gaan in de
miserie komen. Na een grote sprong voorwaarts in het midden van
vorig jaar, kalft de voorsprong wat af, en nu ook het 50 DMA naar
beneden gebroken is, komt het 200 DMA gevaarlijk dichterbij. Ik zou
op dit moment zeker niet kopen, maar zien of die steun kan houden.
Zo ja, dan is de weg vrij naar hoger. Zal athangen van de goudprijs.

Kirkland Lake Gold

KL.TO Kirkland Lake Gold Ltd. TSE ®StockCharts.com
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Wat had ik jullie gezegd omtrent al dat onnodig paniekerig gedoe na
de overname van Detour Gold voor 4,9 miljard? En het was te duur,
en het zou niet lukken, en het was een ramp, en bla bla bla. Zever in
zakjes van shorters die wéten dat bij een overname het overnemende
bedrijf altijd even wordt afgewaardeerd, en die correctie natuurlijk
liefst zo hard mogelijk zagen gebeuren. Maar kijk eens naar de lange
termijn: geen vuiltje aan de lucht. Bijkopen, zonder aarzelen.

Noot: stap nooit in één keer in een aandeel. Ikzelf stap er meestal
in 3 a 5 keer in. Stap ook nooit in één keer UIT een aandeel.
Ikzelf stap er meestal in 2 a 3 keer uit. Beleg enkel met geld dat je
kan missen. Volg te allen tijde de investeringspiramide! En één
algemene regel: let your profits run, and cut your losses. Trailing
stop loss zetten op 25% is ideaal voor een goeie nachtrust. Het
grote geld, in de komende tijd, zal niet verdiend worden door
extra risico te nemen, maar door er net MINDER te nemen. Risk
is the new return!
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Alexco Resource is een ander verhaal. Daar is de uptrend
nog niet neerwaarts doorbroken, en het potentieel zit er
nog in. Maar ook hier: wachten. Ik wil eerst zien hoe het
50 DMA nu eens écht steun wordt. lk heb hier een beter
oog in dan in Endeavour, maar toch. Als je dat vergelijkt
met KL.TO of MTA.V, waar je op je twee oren kan slapen:
waarom zou ik de moeite doen?

1D 5D 1M 6M YTD 1Y 5Y Max ¢ Full screen
11,000.00

7,333.33

3,666.67

Feb 1,15 Aug 1,17

De Zwitserse Centrale Bank (SNBN) is volgens mij nu
correct gewaardeerd. Ik kocht indertijd 2 aandelen aan
krak 4000 CHF, verkocht er één aan 8000 CHF, en houd er
nu nog één over aan 5590 CHF. Zit in stijgende lijn, en is
mooie diversificatie. Centrale banken gaan niet failliet,
en die van Zwitserland zeker al niet.

LWLG Lightwave Logic, Inc. 0TC Mkt ®stoc om
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LWLG heeft promotiebedrijf MZ onder de arm genomen,
en het ziet ernaar uit dat er zich een kentering aan het
voordoen is. Lijkt mij ideaal moment om de positie uit te
breiden, en dat is dan ook wat ik ga doen met mijn winst
uit NB.TO. Potverdikke Mark, doe eraan voort!
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BTC: 6000 USD nog mogelijk?

In de vorige editie sprak ik nog over 6000 USD als een redelijk target,
en mogelijk zelfs 4200 USD. De gebeurtenissen in Iran zorgden er
echter voor dat BTC door de rode neerwaartse trend brak en een
aanval inzette op 9000 USD. De kans is nu groot dat de BTC-koers
een tijdje zal gevangen zitten tussen 9000 en 7500 USD:

I* 12000

Ju Sep Nov 2020

Wat ik tevens onder de aandacht bracht in de vorige editie, is dat de
aanhangers van het “Stock To Flow”-model uitgingen van een
continuatie van de opwaartse trends die gestart is in 2015. Ik heb de
grafiek nog eens wat duidelijker proberen te tekenen:
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U ziet op de bovenstaande grafiek de zwarte stippellijn. Ik vermoed
dat deze trend moet breken op relatief korte termijn, en dit door het
toenemende gewicht van de rode neergaande trend. Mogelijk bereikt
de koers eerst nog 12 000 tot 14 000 USD, maar die groeiende
trendbreuk neerwaarts is volgens mij quasi onvermijdelijk. Dit
betekent echter niet dat de koers nog 4200 USD zal aantikken.
Gezien de recente koersuitbraak van Bitcoin, lijkt dit steeds
onwaarschijnlijker te worden. Mogelijks bereikt de koers wel nog
6000 USD in 2020, al is ook die kans wel wat kleiner geworden.

Mocht de koers toch door 14 000 USD gaan, dan is mijn analyse
verkeerd en wordt een nieuwe all time high in 2020 erg
waarschijnlijk, maar hier ga ik voorlopig zeker nog niet van uit.
Hou het hoofd koel en indien u géén (of onvoldoende) BTC bezit,
probeer dan rond 7500 USD wat in te slaan. Overhaast u zeker niet,
want het einde van deze tijdelijke low is nog niet in zicht.
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XMR: aanval op 75 USD

Monero raakte in december heel even 40 USD. Het ziet
er naar uit dat dit waarschijnlijk de bodem was. Net na
Nieuwjaar brak de koers positief uit en werd de
weerstand rond 57.5 USD aangevallen. Vervolgens zagen
we deze week een nieuwe opwaartse druk in de koers en
werd 75 USD reeds één keer aangetikt. Als het positief
momentum in de cryptomarkt zich doorzet, dan
verwacht ik dat XMR in de komende weken het zéér
belangrijke niveau van 75 USD zal breken. In het
algemeen geeft de koersevolutie van de laatste maanden
mij het vermoeden dat Monero weer meer in dollar-
termen verhandeld wordt dan in bitcointermen. Ik
beschouw dit als een positieve zaak, aangezien de
kansen hierdoor groter worden dat belangrijke fiat
supportniveaus kunnen ontstaan, wat een stevige basis
geeft in de volgende bull market en waardoor XMR kan
ontkoppelen van de bitcoinkoers.

Wat betreft XMR in BTC-termen, zagen we vlak voor
Nieuwjaar een spike down naar 0.0055 BTC. Dit was
vermoedelijk de definitieve bodem. De koers begon
vervolgens aan een steile klim en bereikte recent al even
0.0082 BTC. Het belangrijke weerstandsniveau rond
0.008 BTC wordt momenteel dus aangevallen. Eens dit
stevig doorbroken wordt, verwacht ik niet dat de koers
hier nog onder zal zakken. Mogelijks klimt de koers op
korte termijn verder door naar 0.010 BTC. In dat geval
verwacht ik wél een hertest van 0.008 BTC. Dus
overhaast uw aankopen in dat geval zeker niet.
Op de lange termijn blijf ik erbij dat Monero een goede
kans heeft minstens 0.05 BTC te bereiken. In de vorige
editie plakte ik een minimum koersdoel van BTC op
25000 USD in 2025. Dit zou dus neerkomen op een
minimum koersdoel voor Monero van 1250 USD in 2025.
Is dit een garantie? Helemaal niet! Monero, en bij
uitbreiding de hele cryptomarkt, is nog steeds zeer nieuw
en kan mogelijks in een bubbel zitten. We kunnen dit
onmogelijk met 100% zekerheid weten. Er blijft een
risico dat de top van de markt zich in 2017 heeft gezet,
en dat deze top nooit meer bereikt wordt. Om die reden
raad ik dan ook aan slechts een klein percentage in
crypto te investeren. Als dit percentage door koers-
stijgingen groter wordt, is het echter belangrijk niet té
snel winst te nemen.



Grin: neerwaartse trend zet zich verder
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Grin bestaat ondertussen iets meer dan een jaar. De ontwikkeling
loopt goed, maar zoals voorspeld doet de koers het een stuk minder.
Zoals in vorige edities gezegd, vormde zich een nieuwe neerwaartse
trend (aangeduid in het oranje). Veel woorden moeten we hier niet
aan verspillen, deze trend zet zich door en fungeert nu als weerstand.
Ik verwacht dat Grin zeer binnenkort weer onder 0.0001 BTC zal
duiken.

Laten we ook even de XMR/GRIN ratio bekijken:
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Zoals u weet, wacht ik tot een ratio 100:1 alvorens ik zéér voorzichtig
zal starten met mijn aankoopplan van Grin. Momenteel nadert de
ratio weer 70, wat wil zeggen dat er geen énkel moment is geweest in
de geschiedenis van Grin waar Grin een betere return zou kunnen
gehad hebben dan Monero. Met andere woorden: crypto aanhouden
in Monero en wachten met aankopen van Grin was de betere keuze.

GEDULD.
GEDULD.

UND NOCH EIN BISSCHEN

GEDULD.
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Funds passing

Bovenstaande afbeelding toont een recent onderzoek
van het bedrijf Chainanalysis omtrent de poging van
enkele oplichters om BTC wit te wassen. Opvallend: er
werd gebruik gemaakt van de Wasabi-wallet. Deze
wallet wordt in bitcoin-kringen aangeprezen voor de
anonimiteit die het zou geven aan de gebruikers. Het
was voor privacy researchers echter reeds lange tijd
duidelijk dat veel assumpties die werden gemaakt
omtrent deze wallet veel te optimistisch waren en dat in
de meeste gevallen de bitcoins traceerbaar zouden zijn.
Dit werd nu dus met keiharde feiten ondersteund. Zeg
nu nog dat we u niet goed adviseren!

Huobi-based
HUO OTC Broker
\ OTC Broker

Change in address type \

wasabl wallet

Bovenstaande afbeelding toont nog een stukje uit de
analyse die zelfs bewijst waar de bitcoins uiteindelijk zijn
terecht gekomen. De overheden kunnen nu proberen om
bepaalde adressen te blokkeren en achter de criminelen
aan te gaan door exchanges onder druk te zetten en
informatie vrij te geven. Bitcoin is zeker niet zo anoniem
als de meeste mensen denken.

Vergeet niet dat GRIN nog extreem jong is. Dit is nog
maar eens een Macro-trend waar we héél vroeg bij zijn.
Genoeg geduld oefenen, en er dan op het juiste moment
in stappen; dat is de kunst.
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Investeer in jezelf — Filip Van Houte

Productiviteit gaat vooral over zelfmanagement. De hoofdzaak is
je eigen ritme te vinden om effectief en efficiént te werken. Vaak
associéren mensen productiviteit enkel met tijdsmanagement en
soms met focus, maar er is een cruciaal element dat vaak
vergeten wordt: je dagelijkse dosis energie.

Plannen, prioriteiten prikken, beslissingen maken en actie onder-
nemen vraagt namelijk wilskracht en dat is niet oneindig. Je moet er
dus voorzichtig mee leren omspringen en het tijdig aanvullen. Hoe
zorg je ervoor dat je genoeg energie hebt om de dag aan te pakken?

Installeer ochtend- en avondroutines

Succesvolle leiders hebben ochtend- en avondroutines die hen leiden
tot succes. Hoe je de dag start, bepaalt het ritme van die dag. Als je
gehaast en gestresseerd bent en geen tijd voor jezelf kan nemen, dan
is de toon van de dag meteen gezet. Wat je best ontwikkelt is een
levensstijl waar je steeds uitkijkt naar het begin en einde van de dag.
Begin de ochtend dus met ‘jou(w)-tijd: een moment voor jezelf
waarbij je kan voorbereiden op de dag (een koude douche, meditatie,
stretchen, een wandeling, de krant lezen, visualisatie, affirmatie,
logboekopname,...). Als je een gezin hebt, betekent dit natuurlijk
vroeger gaan slapen en vroeger opstaan, maar je zal de voordelen er
gauw van inzien. Als je lichaam en geest optimaal ingezet worden, zal
je merken dan je veel meer kan bereiken in minder tijd.

“‘

Net zoals je ochtendritueel er is om je op te laden voor de dag die
komt, is je avondritueel er om je te ontladen na die dag. Dit begint
met een finaal uur te kiezen tot wanneer je werkt. “Tot dan en niet
verder’. Maak je klaar voor de volgende dag, schrijf eventueel een
aantal zaken neer die je wenst te onthouden en beéindig je werkdag.
Het is belangrijk je hieraan te houden en grenzen te stellen. Ook je
geliefden zullen appreciéren dat je hoofd niet meer op werk staat en
ze je eindelijk voor zichzelf kunnen hebben. Maak daarna tijd voor
activiteiten waar je naar uitkijkt. Gun jezelf wat genot als beloning
voor al je inspanningen.

Ten slotte maak je je klaar om naar bed te gaan. Doe iets rustgevends
(een boek lezen, een wandeling, stretchen, mediatie, ademhalings-
oefeningen, de lichten dimmen,...) zodat de transitie naar het bed
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Vragen, opmerkingen of suggesties over gewoonten,
productiviteit en mindset? Stuur een mail naar
info@filipvanhoute.com. U kan Filip ook contacteren en
volgen via https://www.linkedin.com/in/filipvanhoute.

Energy

s,

; Xy
Time Focus

De drie essentiéle elementen van productiviteit. Als je
consistent aandacht besteedt aan deze Drievuldigheid,
dan zal je gegarandeerd topprestaties afleveren.

THE INTERNATIONAL BESTSELLER

THE

MIRACLE
MORNING

THE 6 HABITS THAT
WILL TRANSFORM YOUR
LIFE BEFORE 8AM
HAL ELROD

Een aanrader voor vroege vogels die momentum willen
creéren in het begin van hun dag. Dit boek zal je helpen
een ochtendroutine te ontwikkelen.



zachter en makkelijker is. Ik heb een simpele vraag voor mensen die
naar mij komen met slaapproblemen: ‘wat doe je zowat het uur voor
je slapen gaat? Meestal wordt daar niets ontspannend geantwoord.
Geen wonder dat je lichaam niet voelt alsof het klaar is voor slaap!

Slaap voldoende

Slaapproblemen zijn een wijdverspreide epidemie: niet in slaap
vallen, te weinig slaap hebben, ’s nachts wakker worden, te vroeg
wakker worden,... Meer en meer mensen nemen slaapmedicatie of
worstelen met hun slaap. Slaap is echter de beste manier om te
herstellen, zowel op fysiek, mentaal, als emotioneel vlak. Het is niet
zonder reden dat we zeggen ‘slaap er eens over’. Vroeger bleef ik ook
laat op om zaken af te werken. Ik moest en zou alles afgewerkt
krijgen, ook al ging het over details.

Het gevolg was echter dat ik moeilijk in slaap viel en ik betaalde de
tol daarvan de volgende dag. Slaap is vaak het eerste wat we
opgeven, maar het is net één van de belangrijke elementen in
consistente productiviteit. Wanneer ik mensen vraag hoeveel slaap ze
denken nodig te hebben, verbaast het me vaak hoeveel antwoorden
met een absoluut minimum, alsof het een statussymbool zou zijn om
met weinig slaap de dag door te komen. Ga voor slaap waarmee je
optimaal functioneert, niet voor slaap waarmee je slechts kan
functioneren. Hier nog wat tips om beter, dieper, en sneller te slapen:

* Probeer zware maaltijden te mijden 4 u voor je slapen gaat;

* Probeer een consistent slaappatroon aan te houden: sta op en
ga slapen op hetzelfde uur (en ja, ook in het weekend);

*  Probeer alcohol en cafeine voor bedtijd te mijden. Koftie
leent energie van vandaag en alcohol van morgen;

* Elektronica in de slaapkamer is uit den boze: televisie hoort
in de leefruimte, de smartphone niet op het nachtkastje;

* Onderschat ook de simpele wijsheden niet: maak de
slaapkamer zo donker mogelijk en vermijd lichtpollutie
(elektrische klok, standby-modus van een televisie die er
eigenlijk al niet zou mogen staan).

Wat ten slotte ook helpen kan is ervoor te zorgen dat je slaap
deelbaar is door 90 minuten, aangezien dat de tijd van één
gemiddelde slaapcyclus is:

MACROTRENDS NUMMER 136 - PAGINA 12

MACROTRENDS

Stop met naar je smartphone te staren het uur voor je
naar bed gaat. Het houd je wakker en geeft je ‘FOMO’
(Fear of missing out). Hectisch scrollen net voor je slapen
gaat is allesbehalve ideaal om tot rust te komen.

Een aangenamere manier om wakker te worden is met
een lichtlamp die het licht van de zon nabootst. Gedaan
met abrupt wakker te worden door geluid. De lichtlamp
wordt geleidelijk aan feller, zodat je op het gepaste
moment uit je lichte slaap wakker wordt.

Ook Blueblocking-brillen kunnen helpen. Deze brillen
filteren en dimmen fel licht en UV-licht, zodat je minder
last hebt van het artificieel licht afkomstig van lampen,
klokken, of elektrische toestellen.

How Much Sleep Do You Really Need?

Age Sleep Needs
12-18 hours
14 to 15 hours

Newborns (0-2 months)
Infants (3 to 11 months)
Toddlers (1-3 years) 12 to 14 hours
Preschoolers (3-5 years) 11 to 13 hours
School-age children (5-10 years) |10 to 11 hours
Teens (10-17) 8.5-9.25 hours
Adults 7-9 hours

Source. National Sieep Foundation
De slaap die een mens gemiddeld nodig heeft,
afhankelijk van leeftijd (cf. National Sleep Foundation).
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Volg je buikgevoel

Je darmen zijn je tweede brein. Honderd miljoen neuronen bevinden
zich daar. Ze produceren 90% van het gelukhormoon serotonine en
zijn verantwoordelijk voor 75% van je immuunsysteem. Dat vraagt
natuurlijk veel energie. Daarom is het belangrijk gezonde energie te
laten stromen zodat ‘je buik kan spreken.” Beperk de koolhydraten,
transvetten en suiker, en verhoog gezonde vetten, eiwitten en
groenten. Hoe groener en hoe verser, hoe beter. Je eet ook beter een
aantal kleine maaltijden gespreid doorheen de dag dan een grote
maaltijd. Iedereen kent wel de luie ‘maaltijddip’ na een zware lunch.

Beweeg regelmatig

Bewegen verhoogt je aandacht en verbetert je gemoedstoestand. Je
kan er ook de stress even mee uitlaten. Voor mij is sporten de ideale
manier om even mijn gedachten te verzetten en terug focus te
vinden. Net voor de lunch is het mijn favoriete manier om mijn
wilskracht bij te tanken in het midden van de dag. Doe het echter
niet 2 uur voor je slapen gaat, tenzij het gaat om een wandeling, want
dan ga je problemen hebben om in slaap te vallen.

Neem gas terug

Vergeet niet je batterijen op te laden gedurende de dag. Werk in
golven waarbij je intens focust en intens ontspant. Als je meer geeft
aan jezelf, kan je ook meer vragen van jezelf. De echte vijand van
prestatie is namelijk niet stress, maar onvoldoende herstel. Creéer
dus ‘tussen-tijd’ en verander van versnelling. Plan gedurende de dag
iets waar je naar uitkijkt. Je verdient dit ook!

Wanneer doelgerichtheid je gedachten domineert, blijft er weinig
over van de dag. Wat ontspant je nu echt? Kijk je uit naar iets in je
dagelijkse agenda? Lijkt dat moeilijk voor je, dan moet je
‘ongeplande tijd’ plannen. Dit lijkt contra-intuitief, maar als je weet
dat je iets nodig hebt maar er nooit tijd voor maakt, dan moet je het
proactief aanpakken. Ga weg van je werkomgeving en doe iets
ontspannend in je pauzes.

Conclusie

Hoe doseer je dus energie en bouw je het op gedurende de dag? Het
antwoord is vaak simpel, maar het is de vragensteller zelf die het
nogal graag eens complex maakt: rust genoeg, beweeg regelmatig, eet
gezond. Voeg daar frequent sociaal contact met dierbaren aan toe,
amusement en wat ontspanning, en je hebt je energiedrankje. Nu ben
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Stilzitten wordt soms ‘het nieuwe roken’ genoemd.
Varieer je houding zodat je niet de hele tijd voorover-
gebogen werkt. Een sta-bureau of zelfs een
‘wandelbureau’ kan hiervoor ook een oplossing bieden.

N |

Wanneer de batterij van onze smartphone de 10%
aantikt, zoeken we meteen naar onze oplader. Wanneer
de gastank van ons auto bijna leeg is, tanken we
logischerwijze bij. Spijtig genoeg hebben we echter niet
hetzelfde perspectief als het gaat om ons eigen lichaam.

\

1. Preventie

Wat energieadvies op maat: bekijk ook wat in je
leven(stijl) te veel energie opslorpt. Duurzaam met
energie omspringen betekent ook energie besparen. Wat
zijn de ‘energievreters’ die je kan minimaliseren of uit je
leven kan bannen?



je klaar om er eens goed in te vliegen!

Bedankt voor het volgen van mijn "Investeer in jezelf' reeks, en ook
bedankt aan iedereen die aanwezig was op de workshop "Hoe Van
2020 Het Meest Productieve Jaar Ooit Te Maken". De deelnemers
leerden hoe de juiste doelen te prikken, efficiént de dag in te delen,
en goede gewoonten op te bouwen. Iedereen kan in 2020 nu aan de
slag met een rugzak vol inspiratie, ideeén en plannen. Het was een
eer om zoveel gemotiveerde mensen achter te kunnen laten die acties
hebben neergepend om van 2020 een topjaar te maken!

Filip Van Houte

(U kan mij bereiken op info@filipvanhoute.com)

Commentaar Brecht: dank aan Filip Van Houte om ons zijn visie
mee te geven. Focus, tijldsmanagement en energiechuishouding
zijn inderdaad drie belangrijke aspecten, en als we niet oppassen,
vergeten we zelfs de meest evidente dingen. Ik heb mij voor 2020
alvast voorgenomen MINDER te doen, maar wel beter. 80% van
het resultaat haal je dikwijls met 20% van de inspanning. Maar je
moet je wel concentreren, en je tijd en energie niet verspillen.
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Wenst u in de toekomst een workshop van Filip bij te
wonen over gewoonten, productiviteit en mindset?
Schrijf in via https://filipvanhoute.com/macrotrends en
Filip zal u op de hoogte brengen. Als lid van MACRO
Trends krijgt u trouwens 20% korting.

VOOR ONDERNEMERS
DIE WENSEN HUN PRODUCTIVITEIT
TE MAXIMALISEREN EN EEN
SUCCESVOLLE MINDSET
TE ONTWIKKELEN
Op de Facebookgroep ‘High-Performance Secrets for
Entrepreneurs’ geeft Filip dagelijks gratis tips mee om

efficiénter doelen te bereiken:
https://www.facebook.com/groups/productivitysecrets

-

Heeft u zelf ook een theorie die u eens wil publiceren?
Mail ons dan op het welbekende correspondentieadres
support@macrotrends.be
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Lezersvragen
Gevaarlijke onzin!

Beste Brecht,

Ik lees altijd met interesse uw artikels. U geeft dikwijls een originele
blik op de situatie. Maar uw edito van 6 december vond ik er toch
wel over. ‘Gekochte wetenschappers’, ‘hoernalisten’... Zo sterk
overtuigd van uw eigen gelijk? Als we uw soort zouden volgen dan
waren er al geen vissen meer in onze rivieren, geen gezonde lucht
meer om te ademen. Dat er mensen zo'n onzin kunnen uitbrengen...

Beste groeten,

Bezorgde Bert

Dag Bert,

Ik ga u twee vragen stellen, en daarbij heb ik een simpel verzoek: als
u "JA" antwoordt op de eerste vraag, wacht dan even met een
antwoord op de tweede vraag. Contempleer die tweede vraag, en ga
de mogelijkheid na dat u behoort tot de categorie van mensen
waarover ik het heb in mijn eerste vraag. Ik zeg niet dat het zo is,
trouwens, ik zeg alleen dat de mogelijkheid bestaat, en u die
mogelijkheid ernstig moet overwegen. Klaar?

Vraag 1: Weten gebrainwashte mensen dat ze gebrainwasht zijn? JA
of NEE?

Nogmaals: stel het antwoord op vraag twee uit, en denk eens exact
het omgekeerde van wat u op dit moment denkt. In bijlage vindt u
alvast vier nummers van MACRO Trends waarin ik klimaatscepticus
Eric Cornand aan het woord laat. Ga zijn argumenten eens na, en
contrasteer ze met wat u zelf denkt. En stel dan nog langer uw
antwoord op vraag twee uit.

Vraag 2: Als uw antwoord op vraag 1 "NEE" was, hoe weet u dan met
absolute zekerheid dat u zéIf niet gebrainwasht bent?

Ik wens u veel succes.
Beste groeten,

Brecht
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Aan de nieuwe abonnees: wees niet bevreesd om uw
vragen te sturen richting support@macrotrends.be. Als
ik vind dat het antwoord op uw vraag ook interessant
kan zijn voor de rest van de gemeenschap, dan zorg ik
ervoor dat die geanonimiseerd wordt gepubliceerd,
onder het collectief pseudoniem "Bezorgde Bert". Of
"Bertinne", als u een lid van het andere geslacht bent.

Weg van vieze handjes

Beste Brecht,

Vanzelfsprekend ga je aankopen niet in
een safeloket bij de bank bewaren. Bij
calamiteiten zijn dit de eerste kluisjes die
verzegeld worden door diezelfde overheid
waartegen je je verzekerd hebt. Geen goed
plan dus, maar waar dient men dan wel
zijn fysiek goud/zilver te bewaren?

Beste groeten,

Bezorgde Bert

Dag Bert,

Wat dacht je van een berg in Zwitserland?
Geen bank? Op de interne omgeving van
de website kan je "De Monetaire Matrix"
downloaden, en daarin staat netjes
uitgelegd hoe je dat doet. Het bedrijf heet
http://www.globalgold.ch/ en ik ken het al
jaren. Ik kan het van harte aanbevelen.

Beste groeten,

Brecht



Beste Bezorgde Bert,

Graag had ik ook mijn beleefd steentje bijgedragen. Vandaag gelezen
op een wetenschappelijke site: in één jaar tijd zijn er 106 studies
gepubliceerd - door wetenschappers die op één of andere wijze
betrokken zijn bij het klimaat - en die allemaal stellen dat CO, geen
tot zo goed als geen invloed heeft op het klimaat. Woorden als 'te
verwaarlozen', 'miniem’, 'minuscuul' en synoniemen daarvan komen
voortdurend in die studies voor. Hieruit blijkt onweerlegbaar dat de
wereld aan het veranderen is. De echte wetenschappers worden niet
langer gemuilkorfd onder invloed en als gevolg van de overvloedige
bewijslast tegen de klimaathysterie.

Het is compleet belachelijk dat ik op één dag tijd het volgende lees:
enerzijds een artikel lees van NASA en NOAA waarin ze aan de hand
van gedetailleerde kaarten gemaakt o.b.v. satellietwaarnemingen,
aantonen waar overal op en rond Groenland het ijs meer aangroeit
dan voorheen en hoeveel dan wel. Er was niet één plekje waar het ijs
afnam in dikte (de kleuren waren nochtans wel voorzien), maar wel
massa's blauwe en paars gekleurde zones die een aanzienlijke
aangroei bewijzen. Anderzijds: een artikel in HLN dat de hoeveelheid
ijs dat op Groenland is verdwenen nog nooit zo groot is geweest. Ik
weet niet wat Brecht precies heeft geschreven, maar hoernalist is deze
dagen een zeer toepasselijk woord. ik ben zelf jarenlang een
journalist geweest en voel me niet beledigd, integendeel.

Maar ik zal ook de eerste zijn om te erkennen dat het uiterst moeilijk
is om iemand van een overtuiging af te brengen en ik respecteer
ieders mening hoezeer ik ze ook zou tegenspreken. En ik heb respect
voor de natuur en kan zeer heftig reageren op mensen die achteloos
vervuilen. Als ik op een kruispunt stilsta achter een andere auto en ik
zie de bestuurder een brandende sigaret naar buiten gooien, dan
moet mijn vrouw me soms vastgrijpen om te voorkomen dat ik er
naartoe vlieg. In sommige landen kan zo'n brandende sigaret je
honderden euro’s boete kosten en daar ben ik het roerend mee eens.

Vreemd toch dat zulke dingen nooit ter sprake komen bij Extinction
Rebellion en al die andere activistengroepjes die bijna allemaal door
Al Gore boven de satanistische doopvont gehouden zijn. Of dacht u
dat Gore een Christen was? Of dat die man zich ook maar een moer
interesseert voor het klimaat? Niemand gaat van 1 miljoen naar 1
miljard in tien jaar tijd zonder daarvoor zijn ziel te hebben moeten
verkopen. Naast journalist ben ik ook mijn leven lang een zelfstandig
zakenman geweest. Voor Gore telt enkel en alleen geld en macht.

Ik besef dat het (in)zien van dingen te maken heeft met het
wereldbeeld dat iemand voor zichzelf heeft gecreéerd en waarin hij
zich comfortabel voelt. Ik kan begrijpen dat velen het niet
aangenaam vinden om te moeten horen dat ze grandioos en op de
grootst mogelijke schaal worden opgelicht door diegenen in wie zij
hun vertrouwen hebben gevestigd. Je moet al wel een beetje
sadomasochistische neigingen hebben om toch op jacht te willen
naar de gore waarheid.

=> Lees verder in de zijbalk
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= Dat is beroepsmisvorming bij ons
journalisten. Na 13 jaar onderzoek naar
het klimaat verbaas ik me nog elke dag
over de grenzeloze schaamteloosheid
waarmee vooral dan de media de leugens
blijven volhouden. Er moeten tonnen geld
voor worden uitgegeven en het is allemaal
zo zinloos in het licht van wat er op ons
aan het atkomen is.

Als ik de eerste minister was van een
serieus land (niet Belgié dus) dan zou mijn
eerste doelstelling zijn om alle elektrische
voertuigen in mijn land per onmiddellijk
te verbieden. Ik zou de woorden van Greta
lenen: "shame on you"dat jullie zo blind en
hebzuchtig zijn om mee te lopen aan het
handje van deze gewetenloze schurken die
op je gemoed inwerken teneinde je zo ver
te krijgen dat je hen wil helpen de wereld
te vernietigen, nadat je hen wel eerst nog
eens goed verrijkt hebt met de biljoenen
uit de klimaatindustrie. Er is niets
duurzaams aan wat voor duurzaam
versleten wordt. Er is niets groen aan wat
voor groen gepresenteerd wordt...

Een CO;molecule, eenmaal dat ze in de
atmosfeer komt, blijft daar gemiddeld
enkele eeuwen hangen. Tenminste dat
beweert het IPCC. Hebben de bedenkers
van de klimaatdoelstellingen daar ooit
even bij stilgestaan? Neen! Indien ze dat
wel hadden gedaan, dan zouden er geen
klimaatdoelstellingen zijn.

Vandaag is het eerste schip vol plastic
troep die het in de oceaan heeft opgevist
binnengevaren. Zo zouden er meer mogen
zijn. Dat ze dat eens sponsoren i.p.v. Greta
en andere onbenullen. Nu nog een
methode vinden om de wieken van
windmolens te recycleren, want voorlopig
worden ze.. begraven!

Ik wens u nog een leuk debat, maar hou
het positief. De wereld gaat sowieso om
zeep, maar als we allen vriendelijk blijven,
zal het zoveel aangenamer zijn!

Beste groeten,

Eric Cornand



Schoenmaker blijft bij uw leest

Beste Brecht,

‘Schoenmaker blijft bij uw leest’ is duidelijk toepasbaar op u. Ik ben
ingenieur van opleiding en begrijp wetenschappelijk het probleem.
Ik stem niet "groen", maar iedereen met ogen in zijn hootd ziet wat er
gaande is, maar u blijkbaar niet (tenzij ik uw artikel "De waanzin
groeit, elke dag" fout interpreteer). U leest blijkbaar dezelfde klimaat-
informatie als bijv. Trump, die het alleen over fake news heeft. Ik ben
het ook niet helemaal eens met onze "klimaatspijbelaars”, die horen
in hun klaslokaal te zijn, ofwel in het weekend te betogen; ze weten
trouwens bijzonder weinig van het probleem af wegens te jong, dus
ze gebruiken vaak alleen sloganeske taal.

En, beste meneer Arnaert, het grote probleem is thans migratie,
wellicht nog meer dan het klimaatprobleem. Als we qua klimaat
verder doen zoals we nu bezig zijn dan staat binnen korte tijd heel
Afrika aan onze deur wegens "uitdroging” van dit continent, wat
trouwens al behoorlijk bezig is. Dus best de evolutie en de toekomst
van het "wereld"-klimaat wetenschappelijk benaderen, daarom:
"schoenmaker blijft bij uw leest".

Beste groeten,

Bezorgde Bert

Dag Bert,

In bijlage vindt u edities 131 t.e.m. 134 waarin ik klimaatspecialist
Eric Cornand aan het woord laat, die fijntjes de vooraannames van
de zogezegde "klimaatwetenschap" op de korrel neemt. Uw argument
uit autoriteit - ik ben ingenieur en wetenschapper - maakt weinig
indruk, daar zelfs wetenschap slechts geldig is als de premissen geldig
zijn. "Onderzoeken hebben uitgewezen dat" telt niet: geef mij uw
premissen, en ik kan data zoeken om alles te bewijzen.

Dit neemt niet weg, overigens, dat ik met u akkoord ben dat migratie
een groot probleem is. Niet het allergrootste - dat ligt op het
metafysische vlak: waar geloven wij nog in? - maar toch een
belangrijk probleem, en een product van diezelfde machten die ook
de klimaathoax organiseren. Het doel is de algehele vernietiging van
de Europese en christelijke cultuur, en dit vanuit een politieke
tilosofie die ronduit satanistisch mag genoemd worden.

Als ik een standpunt inneem, dan doe ik dat na zorgvuldige studie. Ik
ben geen schoenmaker, en ik heb geen leest. Ik stel het hele idee van
een leest z€If in vraag. Ik dank u voor uw opmerkingen, en hoop u op
een dag als abonnee te mogen begroeten. Ik wens u veel succes.

Beste groeten,

Brecht
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LWLG & De Kwantumcomputer

Beste Brecht,

Denk je dat de kwantumcomputer een
bedreiging vormt voor LWLG?

Beste groeten,

Bezorgde Bert

Dag Bert,

Dank voor je vraag, die mij de gelegenheid
biedt om iets te vertellen wat ik in mijn
verslag van mijn ontmoeting met Lebby
(nr. 121) niet heb kunnen doen: dat
kwantumcomputers dikke zever zijn. Het
is een "buzzword", zoals "nanotechnologie"
een tijdje geleden, of "duurzaamheid" en
"authenticiteit”. Het zijn tekenen van een
wereld die totaal gedesoriénteerd is, en op
elke nieuwigheid springt, in de hoop daar
betekenis en structuur te vinden. Op
YouTube vind je bijv. de video "Quantum
Computing Expert Explains One Concept
in 5 Levels of Difficulty". Als je dan hoort
dat presentatrice Talia Gershon zegt dat ze
een "scientist" is, dan wéét je dat er stront
aan de knikker is - een échte
wetenschapper spreekt daar nooit over.
Kwantumfysica is nl. géén fysica meer,
maar filosofie. Het is het inzicht dat de
werkelijkheid waarin wij leven er maar één
is uit een ontelbare set, die allemaal
kruisen in het nu. The Matrix, dus.

Interessant, maar praktische computing
kun je daarmee niet doen. Dat gaat nog
altijd over ééntjes en nulletjes, en hoe snel
je combinaties kunt berekenen. Laat u dus
niet om de tuin leiden door allerlei buzz-
concepten. Dat IBM zich inlaat met zulke
onzin is een schande. Ik voel me zéér goed
bij LWLG, en recent hebben we nog 2
nieuwe patenten binnengehaald, waardoor
de technologie nu zéker niet meer te
kopiéren valt. Nog maar eens de-risking.
2020 wordt spannend!

Beste groeten,

Brecht



Pensioenbeheer

Beste Brecht,

Op internet vond ik een video van George Gammon die uitlegt
waarom goud naar 100k EUR kan gaan (iets met M1, M2,..
geldhoeveelheid). Wat betreft de vastgoedbubbel zie ik de gevaren
wel (extra tax, huurplafonds, instorting prijzen door rentestijging),
maar vanaf bepaalde bedragen wordt het mijns insziens ondoenlijk
en risicovol om zoveel goud en zilver aan te houden. Ook die kluis in
Zwitserland vertrouw ik niet (de Mammon weet volgens mij echt wel
waar die kluizen zich bevinden en het Zwitsers bankgeheim is al eens
bezweken onder Amerikaanse druk).

Confiscatie van goud en zilver zie ik eerder gebeuren dan confiscatie
van huizen (misschien tijdelijk als er oorlog komt - inkwartiering van
officieren). En met de bubbels in aandelen en obligaties zijn er
weinig alternatieven. Wel inderdaad geen geld gaan lenen om
vastgoed te kopen. Wat ik (en waarschijnlijk veel pensionados)
missen in het investerinsverhaal van Macrotrends zijn vaste
inkomstenstromen zoals huur en dividend. Edelmetalen inwisselen
kost geld (en die wil men ook bewaren) en de 30% confetti die we nu
aanhouden verliest 5% waarde elk jaar (inflatie, tax).

Is er advies voor mensen die met pensioen zijn? De beste wensen
voor 2020 en dank voor het Kerstessay uit 2017 (eindelijk tijd
genomen dat te lezen: verruiming van de geest).

Beste groeten,

Bezorgde Bert

Dag Bert,

Dank voor het compliment. Dat essay is inderdaad een keerpunt in
mijn denken geweest, en ik ben blij dat het u kon smaken. Ik was van
plan om er ook in 2018 en 2019 nog één te schrijven (het is een reeks
van drie) maar dat is er vooralsnog niet van gekomen. Ik hoop het
tweede kerstessay wel dit jaar te kunnen publiceren.

Over de rest: goud in Zwitserland (http://www.globalgold.ch/) is
inderdaad niet de meest veilige optie, en dat heb ik ook steeds
duidelijk gezegd. Je moet werken in concentrische cirkels, waarbij
het goud waar je onmiddellijk en direct fysiek aan kan het meest
veilig is. Maar inderdaad: er komt een tijd waarin "flight" niet meer
mogelijk is, en "fight" de norm wordt.

Wat het aspect "pensioenbeheer” betreft: ik hoor u, en besef dat MT
op dat vlak nog geen voldoende antwoorden heeft. Wellicht heeft dat
te maken met mijn eigen leeftijd - 38 - waarop zulke dingen nog niet
aan de orde zijn. De traditionele antwoorden - dividenden en huur -
volstaan voor mij echter niet meer, en dit om verschillende redenen.

=> Lees verder in de zijbalk
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=> Dividend, bijvoorbeeld, wordt ver-
schrikkelijk zwaar belast. Koop je een mijn
in Canada, dan betaal je eerst 15% daar, en
nog eens 30% Roerende Voorheffing hier
in Belgié, (niet in Nederland overigens). Is
toch wel een zéér zware belasting, zeker als
je weet dat kapitaal eigenlijk al
oorspronkelijk belaste arbeid is.

Huur, dan, ben ik ook niet voor te vinden,
en dit om de redenen die ik al
verschillende keren heb aangehaald. Ik ga
dat niet opnieuw doen. Consulteer de
laatste editie, nr. 136, van december 2019.
Bij de lezersvragen leg ik uit waarom.

Besef op elk moment dat dit géén normale
tijd is. Het gelukzalig rentenieren op het
vergaarde kapitaal is weg. De hoofdfocus
moet nu NIET zijn om rendement op dat
kapitaal te halen, maar simpelweg omdat
kapitaal niet kwijt te geraken! Ik denk dat
mensen dat nog steeds niet genoeg
beseffen.

Ik kan maar schrijven - elk doet wat ’ie wil.
Maar nog nooit in de geschiedenis van de
mensheid zijn intrestvoeten negatief
geweest. En dat, op zich, is enkel te
verklaren door massale, massale, massale
psychologische manipulatie. Bevrijd u dus
van de traditionele concepten inzake
beleggen - ze zijn niet geldig meer.

Beste groeten,
Brecht
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Beleggingspiramide

Beste Brecht,

Ik lees sinds kort jullie nieuwsbrief en heb er wel al wat leuke tips
uitgehaald. Nu vraag ik me af over het cash gedeelte hoe je de
onderlinge verhoudingen verdeeld tussen Noorse Kroon, Zwitserse
Franc, Bitcoin, Monero, dollar en euro.

Beste groeten,

Bezorgde Bert

Dag Bert,

Dank voor het compliment - ik doe mijn best om elk nummer zo
informatief mogelijk te maken. Wat de verdeling van de cash betreft:
hieronder een rekenvoorbeeld met een portefeuille van 100 000 EUR
liquide middelen, wat dus 30 000 EUR in cash betekent (30%, zie laag
2 in de investeringspiramide)

*50% in EUR, dat is dus 15 000 EUR.
==> Niet enkel in giraal geld (bank) maar ook chartaal (biljetten)
==> Niet bij één bank, maar liefst bij twee of drie (spreiden risico)

==> Liefst bij de meest corrupte banken (die worden éérst gered)

*30% in USD, dat is dus 10 000 EUR
==> Kan je bij je gewone bank, maar ook bijv. bij je broker
==> Niet enkel giraal, maar ook chartaal (biljetten van 100 dollar)

==> Amerikaanse bank is ook mogelijk, maar die zijn heel lastig

*15% in al de rest: NOK, CHF, GBP
==> CHF is Zwitsers, en is nog steeds onathankelijk
==> NOK is Noors, en daaronder zit veel olie

==> GBP kan een leuke diversificatie zijn uit de EUR

* 5% in crypto

==> BTC blijft volgens mij veel potentieel hebben (basis-crypto)
==> XMR heeft volgens mij véél meer stijgingspotentieel dan BTC
==> GRIN is voorlopig nog te duur

In het algemeen: EUR houd ik meer aan, omdat we hier nu eenmaal
leven. Maar ik verwacht een steeds sterker wordende USD, waarbij
de EUR in het niets zal verzinken. Dat scenario hebben we via goud
al afgeschermd, maar USD is dus mijn favoriete munt voor het
volgende decennium.

Beste groeten,

Brecht
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Re: Beleggingspiramide

Beste Brecht,

Bedankt voor het antwoord omtrent het
verdelen van beleggingen, ik ga ermee aan
de slag! Ondertussen zat ik nog met één
vraag: ik zit enorm te twijfelen of ik er
goed aan doe nu nog fysiek goud te kopen.

Ik heb een groot deel van mijn portefeuille
in fysiek edelmetaal zitten maar dat is nu
driekwart zilver en een kwart platina. Nog
zilver bijkopen is geen optie meer, dat heb
ik genoeg, ook i.v.m. opslag-kosten. Goud
neemt een stuk minder ruimte in en daar
kan ik ook baren van kopen omdat er geen
btw op zit. Maar doe ik daar nu verstandig
aan, want goud staat al zo hoog? Of wacht
ik beter tot het zilver flink stijgt en dan een
deel daarvan in te wisselen voor goud?

Beste groeten,

Bezorgde Bert

Dag Bert,

"Goud al zo hoog staat™? Hemeltjeliefl We
staan nog nergens! Jim Rickards voorspelt
een prijs van 50 000 dollar, en ik denk dat
hij er niet ver naast zit. Wat zal er
gebeuren, denk je, als de centrale bankiers
straks moeten toegeven dat hun beleid
absoluut niet gewerkt heeft, en we toch in
een diepe recessie belanden? Denk je dat
dan de bedrijven die nekdiep in de
schulden zitten hun leningen nog zullen
kunnen terugbetalen?

Neen! Natuurlijk niet! Het gevolg zal een
hyperdeflatie zijn (het steeds sneller
evaporeren van fiatgeld) waardoor, in
uitgesteld relais, een hyperinflatie zal
ontstaan: wanneer én de economische
productie wegvalt én de geldhoeveelheid
inkrimpt, zullen de CB's in overdrive gaan,
en die hyperdeflatie tegengaan met steeds
massievere hoeveelheden geld. You ain't
seen nothing yet! Dus ja, goud kopen is
echt wel een must. At any price.

Beste groeten,

Brecht
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MACRO Trends 3.0

Beste abonnee,

In 2019 is ons MACRO Trends 3.0-netwerk op kruissnelheid gekomen, en in 2020 willen we die trend
verder zetten, met nieuwe interessante gespreksnamiddagen en weer twee studiedagen: ééntje in maart
en ééntje in oktober. (Steeds de derde zaterdag)

Om é¢én en ander echter te vereenvoudigen, heb ik ervoor gekozen om de categorie "RETURN" en de
categorie "BASIC" af te schaffen, en iedereen als "LOYAL" te tellen die tenminste één van de laatste
twee keren is gekomen.

Prijssysteem voor de studiedagen

275 EUR

Voor wie
abonnee
van MT is
maar nog

149 EUR

geen
enkele keer| Voor wie
U moet één keer de naar een | €énvande
drempel over. Daarna | | i ll-eell EERIS
laat u zich in ons is gekomen | twee keren
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netwerk glijden.

Macrotrends 3.0

Dit maakt dat er eigenlijk nog 3 tarieven zijn: de publieksprijs, die mensen betalen als ze géén lid zijn
van MACRO Trends, de gewone prijs voor abonnees, die mensen betalen die nog nooit naar een
studiedag zijn gekomen, en de kortingsprijs, die mensen betalen die dus in de categorie LOYAL zitten.

Het Congres van 20 oktober 2019 was voor mij alvast memorabel. Ik heb er vele goeie herinneringen
aan. Ik hoop dan ook dat ik jullie in 2020 massaal terug mag begroeten.

Tot genoegen,

Brecht Arnaert
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Enkele sfeerbeelden van de laatste bijeenkomsten

4 fundamentele
Ziektebeelden

Desoriéntatie

Angstigheid

Neurose

Psychose

0,001%

Psychopathie
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Uitnodiging “Dag van De Tips” — editie 2020

Beste abonnee,

Op 20 maart 2019 organiseerde ik het internationale goudcongres “The Future of Gold”. Wie erbij was
weet dat ik toen expliciet de bodem in goud heb uitgeroepen. Toen noteerde goud aan 1320 USD, en
kijk, vandaag noteert goud aan 1550 USD. We hebben toen ook zes goudmijnen besproken, waarvan
Tudor Gold ondertussen drie keer over de kop gegaan is.

$GOLD Gold - Continuous Contract (EOD) CME @ StockCharts.com
16-Jan-2020 Open 1556.60 High 1558.20 Low 1545.00 Close 1550.50 Volume 25.4M Chg -3.50 (-0.23%) v
MRSI(14) 62,66
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MACROTRENDS

Zaterdag 21 maart 2020
Hotel Van Der Valk, Breda

Dag van de Tlps 2020

Met andere woorden: aanwezig zijn op de Dag van de Tips is een absolute must. U krijgt niet alleen

een macro-economisch overzicht van de wereldeconomie, maar ook concrete, praktische, en vooral
winstgevende tips. Dit jaar heb ik weer 7 topsprekers voorzien, wiens namen ik in de komende weken
stukje bij beetje ga aankondigen.

Zet dus alvast in uw agenda: “Dag van de Tips”, zaterdag 21 maart, Hotel Van Der Valk te Breda.
Voor de mensen die in de categorie LOYAL zitten vertrekken de uitnodigingen op zaterdag 1 februari,
op zaterdag 8 februari naar u als abonnee, en op zaterdag 15 februari dan naar het grote publiek. Wees
dus snel, en hou uw mail in het oog, want het aantal plaatsen is, zoals steeds, beperkt.

Beste groeten,

Brecht.
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Investeringspiramide

o 10%
AANDELEN

20 %
PRIVATE EQUITY

30% CASH

40 % EDELMETALEN

De investeringspiramide is mijn methode om mijn kapitaal veilig te stellen. De basis van deze piramide
bestaat uit 40% edelmetalen, die op zich voor 80% uit FYSIEK goud bestaan en voor 20% uit FYSIEK
zilver, het liefst in kleine coupures (Napoleon, Vrenelis, Krugerrand - géén baartjes). Komt de crash,
dan is élk van die muntjes een fortuin waard. Liquiditeit!

Daarboven leg ik een laag puur liquide cash. Dit ten belope van 30%, die op zich voor 60% uit EUR
bestaat, 20% uit USD, 10% uit CHF en NOK, en 10% uit XMR en BTC. Dit vooral bedoeld als
verzekering op het scenario waarin er wél een crash komt, maar we toch fout zijn over goud. Zowel
EUR als USD hou je aan in de bank (giraal) + in biljetten thuis (chartaal).

Daarboven investeer ik 20% in "Private Equity", hetgeen aandelen zijn die niet op de beurs genoteerd
staan. Het voordeel hiervan is dat dit soort aandelen bij een crash niet afwaarderen. Ik selecteer één
zo’n opportuniteit per jaar en schrijf hierover niet in MT. Indien u interesse heeft, mail me dan op
brechtarnaert@safecapital.eu. Instap is doorgaans 10 000 EUR.

PAS DAN, nadat de rest van de piramide stevig is gebouwd, investeer ik in publieke aandelen, en dit
ten belope van slechts 10%. In het beleggingsrooster vindt u een tiental aandelen die ik de moeite
waard vind, maar ik druk u op het hart dat we ons in een totaal artificiéle bull-market vinden, die op
elk moment kan crashen. NB.TO en LWLG zijn mijn favorieten.

RESPECTEER DEZE PIRAMIDE TE ALLEN TIJDE

Bekijk zeker ook de bijhorende video (in het Engels) waarin ik deze uitleg meer uitgebreid doe. Je vindt
hem op YouTube door "Brecht Arnaert: How to safely structure your portfolio” in te tikken, of door
deze link te volgen: https://youtu.be/fcOUO0UZBy3U
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Beleggingsrooster

Het beleggingsrooster is de concrete vertaling van de investeringspiramide, en met opzet "onderaan”,
om u zo te verplichten altijd terug te rekenen naar goud. Als u winst neemt, dan moet u altijd eerst uw
basis verstevigen, alvorens in de hogere lagen iets te ondernemen. Investeer nooit met uw laatste geld,
en enkel met geld dat u bereid bent te verliezen.

Instap Naam Symbool Instap Nu Winst/Verlies | Risico | Advies
40% in edelmetalen. Koop enkel FYSIEK en in kleine denominaties.
30-6-2011 | Fysiek goud (EUR) XAU 1120 1347.24 20% Laag Kopen
30-6-2011 | Fysiek zilver (EUR) XAG 16.26 16.31 0% Laag Kopen
30% in cash. Diversifieer weg uit de EUR, voornamelijk in USD.
7/1/2012 Bitcoin (USD) BTC 5.36 8052 150124% Hoog Kopen
12/3/2015 Monero (USD) XMR 0.6 60.63 10005% Hoog Kopen
Nog niet! Grin (USD) GRIN Nog niet! 0.94 Dat komt! Hoog | Wachten
1/1/2014 Dollar (EUR) USD 0.72 0.9 25% Laag Kopen
16/03/2018 | Zwitserse Fr. (EUR) CHF 0.85 0.92 8% Middel | Kopen
16/03/2018| Noorse Kr. (EUR) NOK 0.1 0.1 0% Middel | Kopen
20% in Private Equity. Enkel voor wie de moeite doet naar de studiedagen te komen.
2018 BioAegis Recent (Aug 2019) enorm succes - onze investering is verdubbeld.
2019 The Last Front  |In uitvoering. Mail naar brechtarnaert@safecapital.eu (nog enkele tickets)
2020 Geen tip Er was niets dat aan mijn criteria voldeed. Dit jaar geen tip.
10% in publieke aandelen. Stap NOOIT in één keer in.
15-1-2014 | Niocorp Developm. | NB. TO 0.23 0.79 243% Laag Kopen
20-5-2014 | Lightwave Logic LWLG 0.75 0.84 12% Midden | Kopen
25-10-2017| Suisse Centr. Bank SNBN 3812 5560 46% Midden | Kopen
15-02-2019 Tudor Gold TUD.V 0.28 0.69 146% Hoog | Winst n.
01-08-2019| Eldorado Gold EGO 7.7 7.52 -2% Midden | Wachten
15-02-2019(  Kirkland Lake KL. TO 43.12 58.33 35% Laag Kopen
15-02-2019| Anglogold Ashanti AU 13.5 21.87 62% Laag | Wachten
15-02-2019 Metalla R&S MTA.V 1.04 7.75 645% Laag Kopen
16-08-2019|Pan American Silver| PAAS 16.76 22.56 35% Midden | Kopen
16-08-2019( Endeavour Silver | EDR. TO 3.39 2.82 -17% Midden | Wachten
16-08-2019( Alexco Resource | AXU. TO 2.62 2.58 -2% Midden | Wachten

Volgens li-ber-ta-ri-érs zijn mensen vrij om te denken en doen wat ze willen, mits ze
daarbij anderen niet in hin vrijheid beperken. Zij verkiezen vrijwillige oplossingen vanuit
de gemeenschap boven dwingende oplossingen vanuit de overheid en erkennen dat een

vrije samenleving menselijker, welvarender en gelukkiger is.

F] s |
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